
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 00283
Título da Pesquisa: 
PESQUISA COM COMERCIANTES
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 04/OUTUBRO/1991 
Tamanho da Pesquisa: 350
Universo da Pesquisa: COMERCIANTES DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 12 a 15 anos
2 16 a 20 anos
3 21 a 25 anos
4 26 a 30 anos
5 31 a 35 anos
6 36 a 40 anos
7 41 a 45 anos
8 46 a 50 anos
9 51 a 55 anos
10 56 a 60 anos
11 60 anos  e mais
Total

2 ,6 ,6 ,6
18 5,1 5,1 5,7
50 14,3 14,3 20,0
60 17,1 17,1 37,1
52 14,9 14,9 52,0
51 14,6 14,6 66,6
40 11,4 11,4 78,0
22 6,3 6,3 84,3
22 6,3 6,3 90,6
13 3,7 3,7 94,3
20 5,7 5,7 100,0

350 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

245 70,0 70,0 70,0
105 30,0 30,0 100,0
350 100,0 100,0

p1 Para começar, o(a) sr(a) diria que a presença de ambulantes é boa, ruim ou indiferente 
para o seu negócio? (Caso diga boa/ruim: mas muito ou pouco?) (Uma opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito boa
2 Um pouco boa
3 Indiferente
4 Um pouco ruim
5 Muito ruim
6 NS/NOP
Total

8 2,3 2,3 2,3
13 3,7 3,7 6,0

131 37,4 37,4 43,4
42 12,0 12,0 55,4

154 44,0 44,0 99,4
2 ,6 ,6 100,0

350 100,0 100,0
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p2 No caso do seu negócio, a presença de ambulantes atrai ou afugenta os clientes ou o(a) sr
(a) acha que é indiferente? (Uma opção) (Caso diga atrai/afugenta: mas muito ou pouco?)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Atrai muito
2 Atrai um pouco
3 Indiferente
4 Afugenta um pouco
5 Afugenta muito
6 NS/NOP
Total

11 3,1 3,1 3,1
25 7,1 7,1 10,3

123 35,1 35,1 45,4
67 19,1 19,1 64,6

114 32,6 32,6 97,1
10 2,9 2,9 100,0

350 100,0 100,0

p301 Na sua opinião, quais são as principais razões para que existam vendedores ambulantes em 
São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Crise econômica no país

2 Não querem trabalhar 
em firma/não quer ter 
patrão
3 Porque ganham mais do 
que sendo empregado

4 Falta de organização na 
prefeitura
5 É uma maneira de 
sobreviver/necessidade
6 Não pagarem 
impostos/não tem 
despesas
7 Vagabundos
8 Porque São Paulo tem 
vários comércios
9 Migração de pessoas de 
outros estados para cá

10 Porque a prefeitura 
permite
11 Porque São Paulo tem 
vários comércios
12 Políticos implantam 
eles aqui para ganhar 
votos
13 Pela falta de 
orientação contra eles 
mesmos.São enganados 
sem assistência médica,  
aposentadoria,(...)

32 9,1 9,1 9,1

7 2,0 2,0 11,1

16 4,6 4,6 15,7

8 2,3 2,3 18,0

31 8,9 8,9 26,9

31 8,9 8,9 35,7

5 1,4 1,4 37,1
1 ,3 ,3 37,4

12 3,4 3,4 40,9

19 5,4 5,4 46,3

2 ,6 ,6 46,9

1 ,3 ,3 47,1

1 ,3 ,3 47,4

3 ,9 ,9 48,3Page 2



p301 Na sua opinião, quais são as principais razões para que existam vendedores ambulantes em 
São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

14 Deveria ter um lugar 
apropriado
15 Roubo
16 É um meio de 
corrupção pois eles 
pagam aos funcionários 
da prefeitura
17 Por acomodações das 
pessoas
18 Inflação/custo de vida
19 Aproveitam os pontos 
comerciais ociosos para 
vender
20 Falta de cultura/sem 
estudo
21 Doente/problema de 
saúde/afastado pelo INPS

22 A maioria dos 
ambulantes são do PT
75 Desemprego (Causado 
pela falta de uma política 
econômica) / voltada para 
os mais pobres

76 Falta de emprego (A 
maioria tem entre 30 e 40 
anos)
77 Falta de emprego (é 
melhor ser ambulante do 
que roubar)
78 Desemprego(muita 
gente desqualificada 
como comerciário)
80 Falta de emprego
(muita gente trabalha de 
ambulante)
81 Desemprego
82 Recessão
83 Emprego(Se tivesse 
emprego o suficiente não 
existiria ambula
84 Falta de emprego
(salário muito baixo)
/querem ganhar mais
85 Desemprego(de loja 
que coloca vendedores)

3 ,9 ,9 48,3

1 ,3 ,3 48,6
2 ,6 ,6 49,1

4 1,1 1,1 50,3

1 ,3 ,3 50,6
1 ,3 ,3 50,9

1 ,3 ,3 51,1

1 ,3 ,3 51,4

1 ,3 ,3 51,7

4 1,1 1,1 52,9

1 ,3 ,3 53,1

2 ,6 ,6 53,7

2 ,6 ,6 54,3

1 ,3 ,3 54,6

44 12,6 12,6 67,1
6 1,7 1,7 68,9
6 1,7 1,7 70,6

32 9,1 9,1 79,7

1 ,3 ,3 80,0

2 ,6 ,6 80,6
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p301 Na sua opinião, quais são as principais razões para que existam vendedores ambulantes em 
São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

86 Falta de emprego(falta 
de 
fiscalização/contrabando)

87 Falta de emprego
(pobreza)
88 Falta de emprego(o 
país está devagar, o 
governo é culpado, o 
presidente Collor)
89 Desemprego(problema 
social)
90 Desemprego(grandes 
cortes/não tem serviço de 
firma)
91 Falta de emprego(não 
tem ocupação definitiva)
93 Falta de emprego
(nosso país não tem 
administração que preste)

94 Falta de vontade de 
trabalhar(serviço tem 
bastante)
95 Falta de emprego(não 
tem estudo)
96 Falta de emprego
(mercadorias importadas 
vendem mais barato)

97 Desemprego(vontade 
de ganhar mais/mais 
lucros)
99 Não sabe/não opinou
Total

2 ,6 ,6 80,6

2 ,6 ,6 81,1

18 5,1 5,1 86,3

1 ,3 ,3 86,6

1 ,3 ,3 86,9

7 2,0 2,0 88,9

3 ,9 ,9 89,7

2 ,6 ,6 90,3

2 ,6 ,6 90,9

5 1,4 1,4 92,3

4 1,1 1,1 93,4

23 6,6 6,6 100,0
350 100,0 100,0
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p302 Na sua opinião, quais são as principais razões para que existam vendedores ambulantes em 
São Paulo. Mais algum motivo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Não querem trabalhar 
em firma/não quer ter 
patrão
3 Porque ganham mais do 
que sendo empregado

5 É uma maneira de 
sobreviver/necessidade
6 Não pagarem 
impostos/não tem 
despesas
7 Vagabundos
9 Migração de pessoas de 
outros estados para cá

10 Porque a prefeitura 
permite
11 Porque São Paulo tem 
vários comércios
17 Por acomodações das 
pessoas
18 Inflação/custo de vida
19 Aproveitam os pontos 
comerciais ociosos para 
vender
23 Vem de greves, fazem 
greves, são demitidos e 
viram ambulantes

79 Falta de emprego(eles 
atrapalham os 
comerciantes)
80 Falta de emprego
(muita gente trabalha de 
ambulante)
81 Desemprego
82 Recessão
84 Falta de emprego
(salário muito baixo)
/querem ganhar mais
87 Falta de emprego
(pobreza)
88 Falta de emprego(o 
país está devagar, o 
governo é culpado, o 
presidente Collor)

253 72,3 72,3 72,3
1 ,3 ,3 72,6

1 ,3 ,3 72,9

1 ,3 ,3 73,1

4 1,1 1,1 74,3

1 ,3 ,3 74,6
2 ,6 ,6 75,1

7 2,0 2,0 77,1

1 ,3 ,3 77,4

2 ,6 ,6 78,0

1 ,3 ,3 78,3
2 ,6 ,6 78,9

1 ,3 ,3 79,1

1 ,3 ,3 79,4

1 ,3 ,3 79,7

35 10,0 10,0 89,7
1 ,3 ,3 90,0

12 3,4 3,4 93,4

2 ,6 ,6 94,0

2 ,6 ,6 94,6

1 ,3 ,3 94,9
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p302 Na sua opinião, quais são as principais razões para que existam vendedores ambulantes em 
São Paulo. Mais algum motivo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

89 Desemprego(problema 
social)
90 Desemprego(grandes 
cortes/não tem serviço de 
firma)
91 Falta de emprego(não 
tem ocupação definitiva)
92 Recessão(as 
indústrias produzem 
menos)
93 Falta de emprego
(nosso país não tem 
administração que preste)

96 Falta de emprego
(mercadorias importadas 
vendem mais barato)

97 Desemprego(vontade 
de ganhar mais/mais 
lucros)
Total

1 ,3 ,3 94,9

4 1,1 1,1 96,0

6 1,7 1,7 97,7

2 ,6 ,6 98,3

1 ,3 ,3 98,6

2 ,6 ,6 99,1

3 ,9 ,9 100,0

350 100,0 100,0

p303 Na sua opinião, quais são as principais razões para que existam vendedores ambulantes em 
São Paulo. Mais algum motivo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
81 Desemprego
82 Recessão
84 Falta de emprego
(salário muito baixo)
/querem ganhar mais
88 Falta de emprego(o 
país está devagar, o 
governo é culpado, o 
presidente Collor)
91 Falta de emprego(não 
tem ocupação definitiva)
92 Recessão(as 
indústrias produzem 
menos)
95 Falta de emprego(não 
tem estudo)
Total

341 97,4 97,4 97,4
2 ,6 ,6 98,0
1 ,3 ,3 98,3
1 ,3 ,3 98,6

2 ,6 ,6 99,1

1 ,3 ,3 99,4

1 ,3 ,3 99,7

1 ,3 ,3 100,0

350 100,0 100,0
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p401 E dentre estas, quais são os dois itens relacionados aos vendedores ambulantes que são 
mais prejudiciais à sua atividade, se é que algum item é prejudicial? (Duas opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Segurança
2 Saúde pública
3 Paisagem urbana
4 Circulação de pedestres

5 Produtos de baixa 
qualidade
6 Concorrência desleal
7 Nenhum deles é 
prejudicial
8 NS/NOP
Total

65 18,6 18,6 18,6
82 23,4 23,4 42,0
54 15,4 15,4 57,4
73 20,9 20,9 78,3

32 9,1 9,1 87,4

3 ,9 ,9 88,3
39 11,1 11,1 99,4

2 ,6 ,6 100,0
350 100,0 100,0

p402 E dentre estas, quais são os dois itens relacionados aos vendedores ambulantes que são 
mais prejudiciais à sua atividade, se é que algum item é prejudicial. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Saúde pública
3 Paisagem urbana
4 Circulação de pedestres

5 Produtos de baixa 
qualidade
6 Concorrência desleal
Total

71 20,3 20,3 20,3
10 2,9 2,9 23,1
14 4,0 4,0 27,1

106 30,3 30,3 57,4

22 6,3 6,3 63,7

127 36,3 36,3 100,0
350 100,0 100,0

p5 E, na sua opinião, como a prefeitura vem tratando a questão dos vendedores ambulantes? 
(Leia de 1 a 5 - uma opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito bem
2 Bem
3 Nem bem nem mal
4 Mal
5 Muito mal
6 NS/NOP
Total

28 8,0 8,0 8,0
57 16,3 16,3 24,3
65 18,6 18,6 42,9
56 16,0 16,0 58,9
95 27,1 27,1 86,0
49 14,0 14,0 100,0

350 100,0 100,0
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p6 Dentre estas, qual o(a) sr(a) acha que é a melhor forma da prefeitura tratar a questão dos 
vendedores ambulantes? (Uma opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Proibir a atividade de 
todos os vendedores 
ambulantes
2 Proibir a atividade dos 
vendedores ambulantes 
não credenciados
3 Credenciar todos que 
quisessem ser 
vendedores ambulantes
4 Permitir vendedores 
ambulantes somente em 
locais que a prefeitura 
determinar
5 Deixar tudo como está 
hoje
6 Nenhuma das anteriores

7 NS/NOP
Total

28 8,0 8,0 8,0

30 8,6 8,6 16,6

24 6,9 6,9 23,4

244 69,7 69,7 93,1

7 2,0 2,0 95,1

11 3,1 3,1 98,3

6 1,7 1,7 100,0
350 100,0 100,0

p7 O(a) sr(a) acha que o número de vendedores ambulantes aqui em São Paulo no próximo ano 
vai aumentar, diminuir, ou ficar igual? (Uma  opção) (Caso diga aumentar/diminuir: mas muito 

ou pouco?)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar muito
2 Aumentar um pouco
3 Ficar igual
4 Diminuir um pouco
5 Diminuir muito
6 NS/NOP
Total

293 83,7 83,7 83,7
32 9,1 9,1 92,9

7 2,0 2,0 94,9
2 ,6 ,6 95,4
1 ,3 ,3 95,7

15 4,3 4,3 100,0
350 100,0 100,0

p8 O(a) sr(a) conhece ou já ouviu falar da ACSP, Associação Comercial de São Paulo? (Uma opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece(faça p9)
2 Não conhece(pule p/ 
p12)
3 Não opinou
Total

263 75,1 75,1 75,1
86 24,6 24,6 99,7

1 ,3 ,3 100,0
350 100,0 100,0
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p9 E este estabelecimento é associado à ACSP? (Uma opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 É(Faça p10)
2 Não(Pule para p11)
3 Não opinou(Pule para 
p11)
Total

87 24,9 24,9 24,9
132 37,7 37,7 62,6

96 27,4 27,4 90,0
35 10,0 10,0 100,0

350 100,0 100,0

p1001 Quais as principais razões para este estabelecimento ser associado à ACSP?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Por causa do tele-
cheque/segurança c/ 
cheque/cadastro
2 Consulta ao 
SPC/segurança ao 
crediário
3 Dá assessoria quando 
necessita/dá segurança
4 Mandam o DCI/para o 
uso do jornal
5 Esperava benefícios em 
relação à prefeitura
6 Era conselheiro(isso me 
levou a associação)
7 Por causa da tabela de 
preços
10 Orientações 
jurídicas/orientações 
físicas
11 Comprovar no futuro 
que foi contribuinte
13 Portaria da 
SUNAB/multas
14 Todo comerciante é 
obrigado a pagar
15 Informação sobre 
notícias/a par do que 
acontece no comércio em 
geral
16 Se unir aos outros 
comerciantes
17 Não há outra 
associação/falta opção
18 Contribui para 
divulgação do 
estabelecimento

218 62,3 62,3 62,3
39 11,1 11,1 73,4

9 2,6 2,6 76,0

20 5,7 5,7 81,7

3 ,9 ,9 82,6

1 ,3 ,3 82,9

1 ,3 ,3 83,1

2 ,6 ,6 83,7

2 ,6 ,6 84,3

1 ,3 ,3 84,6

1 ,3 ,3 84,9

6 1,7 1,7 86,6

3 ,9 ,9 87,4

2 ,6 ,6 88,0

1 ,3 ,3 88,3

1 ,3 ,3 88,6

2 ,6 ,6 89,1
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p1001 Quais as principais razões para este estabelecimento ser associado à ACSP?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

20 Alguma divergência 
com o governo, 
associação representa o 
comerciante
97 Nenhuma vantagem
99 NS/NOP
Total

2 ,6 ,6 89,1

8 2,3 2,3 91,4
30 8,6 8,6 100,0

350 100,0 100,0

p1002 Quais as principais razões para este estabelecimento ser associado à ACSP. Mais alguma 
razão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Consulta ao 
SPC/segurança ao 
crediário
3 Dá assessoria quando 
necessita/dá segurança
4 Mandam o DCI/para o 
uso do jornal
8 Informação de 
mercadorias
10 Orientações 
jurídicas/orientações 
físicas
12 Participação na área 
política e econômica
14 Todo comerciante é 
obrigado a pagar
15 Informação sobre 
notícias/a par do que 
acontece no comércio em 
geral
16 Se unir aos outros 
comerciantes
Total

314 89,7 89,7 89,7
19 5,4 5,4 95,1

3 ,9 ,9 96,0

2 ,6 ,6 96,6

2 ,6 ,6 97,1

1 ,3 ,3 97,4

1 ,3 ,3 97,7

1 ,3 ,3 98,0

6 1,7 1,7 99,7

1 ,3 ,3 100,0

350 100,0 100,0
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p1003 Quais as principais razões para este estabelecimento ser associado à ACSP. Mais alguma 
razão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Dá assessoria quando 
necessita/dá segurança
4 Mandam o DCI/para o 
uso do jornal
9 Informação sobre 
impostos
15 Informação sobre 
notícias/a par do que 
acontece no comércio em 
geral
19 Fornece advogados
Total

338 96,6 96,6 96,6
1 ,3 ,3 96,9

3 ,9 ,9 97,7

1 ,3 ,3 98,0

6 1,7 1,7 99,7

1 ,3 ,3 100,0
350 100,0 100,0

p11 E, pelo que o(a) sr(a) sabe, como a associação comercial de São Paulo vem tratando a 
questão dos vendedores ambulantes? (Leia de  1 a 5 - uma opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Muito bem
2 Bem
3 Nem bem nem mal
4 Mal
5 Muito mal
6 NS/NOP
Total

87 24,9 24,9 24,9
2 ,6 ,6 25,4

15 4,3 4,3 29,7
50 14,3 14,3 44,0
28 8,0 8,0 52,0
35 10,0 10,0 62,0

133 38,0 38,0 100,0
350 100,0 100,0

p12 Na sua opinião, uma ação conjunta da prefeitura e da associação comercial de São Paulo 
seria melhor, pior ou indiferente para tratar a questão dos vendedores ambulantes? (Leia de 1 a 5 

- uma opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhoraria muito
2 Melhoraria um pouco
3 Seria indiferente
4 Pioraria um pouco
5 Pioraria muito
6 NS/NOP
Total

125 35,7 35,7 35,7
120 34,3 34,3 70,0

62 17,7 17,7 87,7
8 2,3 2,3 90,0
6 1,7 1,7 91,7

29 8,3 8,3 100,0
350 100,0 100,0
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p13 Na sua opinião, a idéia de abrir o comércio aos domingos é: (Leia  de  1 a 5 - uma 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito boa
2 Boa
3 Indiferente
4 Ruim
5 Muito ruim
6 NS/NOP
Total

17 4,9 4,9 4,9
66 18,9 18,9 23,7
39 11,1 11,1 34,9
84 24,0 24,0 58,9

140 40,0 40,0 98,9
4 1,1 1,1 100,0

350 100,0 100,0

p14 E a idéia de escalonamento de horários do comércio durante a semana, na sua 
opinião é: (Leia de 1 a 5 - uma opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito boa
2 Boa
3 Indiferente
4 Ruim
5 Muito ruim
6 NS/NOP
Total

31 8,9 8,9 8,9
139 39,7 39,7 48,6

66 18,9 18,9 67,4
77 22,0 22,0 89,4
27 7,7 7,7 97,1
10 2,9 2,9 100,0

350 100,0 100,0

ZONA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Centro
2 Santo Amaro
3 Mooca
4 Lapa
5 Vila Mariana
6 São Miguel Paulista
7 Paulista e Pinheiros
Total

50 14,3 14,3 14,3
50 14,3 14,3 28,6
50 14,3 14,3 42,9
50 14,3 14,3 57,1
50 14,3 14,3 71,4
50 14,3 14,3 85,7
50 14,3 14,3 100,0

350 100,0 100,0

ESTUDANTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim e trabalha
3 Não estuda
Total

21 6,0 6,0 6,0
329 94,0 94,0 100,0
350 100,0 100,0
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INST Grau de instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Primeira até terceira 
série
4 Quarta série ou quarta 
até sexta série
5 Quinta até sétima série 
ou primeira até terceira 
série do ginásio
6 Oitava série ou quarta 
série do ginásio
7 Primeira e segunda 
série do segundo grau ou 
primeira e segunda série 
do colégio
8 Terceira série/vestibular 
do segundo grau ou 
terceira série/vestibular 
do colégio

9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

14 4,0 4,0 4,0

27 7,7 7,7 11,7

28 8,0 8,0 19,7

67 19,1 19,1 38,9

23 6,6 6,6 45,4

104 29,7 29,7 75,1

33 9,4 9,4 84,6
54 15,4 15,4 100,0

350 100,0 100,0

MERC Que tipo de mercadoria o estabelecimento vende? (Várias opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10000000 Alimentos
12346700 Alimentos, 
Vestuário, Acessórios 
(...), Supérfluos (....), 
Artigos importados, 
Brinquedos
14780000 Alimentos, 
Supérfluos (relógios, 
fitas, canetas...), 
Brinquedos, Outros
18000000 Alimentos, 
Outros
20000000 Vestuário
23000000 Vestuário, 
Acessórios (sapatos, 
bijouterias, bolsas, 
carteiras, etc)
23470000 Vestuário, 
Acessórios (...), 
Supérfluos (...), 
Brinquedos
28000000 Vestuário, 
Outros

43 12,3 12,3 12,3
1 ,3 ,3 12,6

1 ,3 ,3 12,9

5 1,4 1,4 14,3

100 28,6 28,6 42,9
21 6,0 6,0 48,9

1 ,3 ,3 49,1

2 ,6 ,6 49,7

31 8,9 8,9 58,6
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MERC Que tipo de mercadoria o estabelecimento vende? (Várias opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

30000000 Acessórios 
(sapatos, bijouterias, 
bolsas, carteiras, etc)
34000000 Acessórios 
(sapatos, bijouterias, 
bolsas, carteiras, etc), 
Supérfluos (relógios, 
fitas, canetas...)
34670000 Acessórios (...), 
Supérfluos (...), Artigos 
importados, Brinquedos

34680000 Acessórios (...), 
Supérfluos (...), Artigos 
importados, Outros

34800000 Acessórios 
(sapatos, bijouterias, 
bolsas, carteiras, etc), 
Supérfluos (relógios, 
fitas,  canetas...), Outros
38000000 Acessórios 
(sapatos, bijouterias, 
bolsas, carteiras, etc), 
Outros
40000000 Supérfluos 
(relógios, fitas, canetas...)

46780000 Supérfluos 
(relógios, fitas, 
canetas...), Artigos 
importados,  Brinquedos, 
Outros
46800000 Supérfluos 
(relógios, fitas, 
canetas...), Artigos 
importados, Outros
47000000 Supérfulos 
(relógios, fitas, 
canetas...), Brinquedos
48000000 Supérfulos 
(relógios, fitas, 
canetas...),Outros
50000000 Artesanato
60000000 Artigos 
importados
68000000 Artigos 
importados, Outros
70000000 Brinquedos
78000000 Brinquedos, 
Outros

31 8,9 8,9 58,6

4 1,1 1,1 59,7

1 ,3 ,3 60,0

1 ,3 ,3 60,3

1 ,3 ,3 60,6

1 ,3 ,3 60,9

11 3,1 3,1 64,0

1 ,3 ,3 64,3

1 ,3 ,3 64,6

1 ,3 ,3 64,9

2 ,6 ,6 65,4

2 ,6 ,6 66,0
1 ,3 ,3 66,3

1 ,3 ,3 66,6

3 ,9 ,9 67,4
1 ,3 ,3 67,7

112 32,0 32,0 99,7Page 14



MERC Que tipo de mercadoria o estabelecimento vende? (Várias opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

80000000 Outros
90000000 Não opinou
Total

112 32,0 32,0 99,7
1 ,3 ,3 100,0

350 100,0 100,0

POSI Posição no estabelecimento

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Proprietário
2 Funcionário
Total

129 36,9 36,9 36,9
221 63,1 63,1 100,0
350 100,0 100,0
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